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Ha pucyHke mn3o0pazkeH mmaaH ABYXKOMHATHOMH KBapTHPHI C TAHOPAMHOM AOM-
JKHEH B MHOTO3TaKHOM KHAOM AoMme. B mpaBoit yacTu pUCyHKa 0003HAYEHUSA
ABEPH U OKHA (M OCTEKACHHAsI AOKHS), a TAaKXKE yKa3aHO, YTO JAHHA CTOPOHBI
KAETKHM Ha IaaHe coorBeTcTByeT 0,3 M. Bxoa B KBapTHPY HaXOAUTCH B IIPHUXO-
xeli. Camoe GoABIIIOE ITO IIAOLIAAU IIOMEIIEHHE — POCTHHAas. B criaabHe, TOCTH-
HOM M KyXHE€ €CTb [BEPH M OKHAa, BBIXOALIIHE HaA AOKHIO, HO B KyXHE OKHO
mIupe, 4YeM B APYyTUX KoMHaTax. OCTEeKAEHHE AOZKHU CO CTOPOHBI TOCTHHOM 3a-
KpyraeHo. B kBapTupe ecTh ABa NOMEIIEHHS, B KOTOPBIX HET OKOH — 3TO IIPHUXO-

Kas U CaHy3€A.

S. Hailinure naomanp aomkuu. Cuuraiite 7 paBHbBIM 3,14. OTBET OKPYTAHUTE

A0 AECATBIX KBAaApPaTHOTO METpa.
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